



## 粉

市第三实验小学小记者 王俣博

走进一片桃林，  
桃花开得正艳，  
好像粉色的颜料洒了，  
到处都是粉的……

到哪去找那么多粉：  
深粉、浅粉  
鲜粉、嫩粉……  
粉得娇嫩，粉得出奇。

吹的风是粉的  
下的雨是粉的，  
花的香是粉的，  
赞美声也是粉的。

所有的粉集中在一起，  
抱在一起，  
叠在一起，  
静静地开放在一起。

忽然一阵风，  
好像天女在散花，  
所有的粉就漫天飞舞，  
所有的笑都沁入心脾。

指导老师:苏雅巍

## 大自然真奇妙

市第三实验小学小记者 罗宇轩

大自然里为什么有那么多我不知道的问题呢？  
为什么春天的叶子是绿色的呢？  
小草为什么在春天发芽？  
为什么花一般在春天开放？  
为什么春天是2—4月呢？  
春天真奇妙啊！  
为什么蟋蟀喜欢在夏天唱歌？  
为什么夏天的蚊子特别多？  
夏天为什么那么热？  
夏天真奇妙啊！  
秋天为什么那么凉爽？  
树叶为什么在秋天会变成黄色？  
秋天为什么会落叶？  
秋天真奇妙啊！  
冬天蚊子去哪儿了？  
冬天为什么会下雪？  
为什么冬天那么冷？  
冬天真奇妙啊！  
大自然还有很多我不知道的事情，不过我相信这些问题有一天我一定会解答。

## 赶海

市第三实验小学小记者 郑雯菲

今年寒假我们全家一起去到了三亚的西岛，那里风景优美、鸟语花香，给我留下了深刻的印象，特别是我第一次去赶海。

为了能赶上赶海的好时机，我们早早地起床，穿好衣服，收拾工具，骑着电动车就出发了。到了赶海地点，大海已经退出了很远，露出了很多石头，我们正好可以踩在石头上，方便极了！我拿着夹子，妹妹拎着小桶，我们就开始捉起小螃蟹来。过了一会，我捉到了一只螃蟹，它藏到了石头底下，我掀开石头，把它捉住了……你猜我们捉了什么呢？有螃蟹、海星、皮皮虾……

今天收获很丰富，我也很开心。虽然累得满头大汗，但是我收获了很多很多呀！真是难忘的一次经历，希望下次还可以有机会再去一次，我一定能抓到更多！

指导老师:梁晶晶

## 读《孤独的小螃蟹》有感

市第三实验小学小记者 孙语泽

我很喜欢读书，因为读书能让我积累很多知识，也能美化人的心灵。

周六我认真阅读了冰波爷爷的童话集《孤独的小螃蟹》这本书。这本书有两个故事，其中我最喜欢《孤独的小螃蟹》，因为它让我很感动！

故事讲述了一只小螃蟹和他的邻居小青蟹是好朋友，有一天，小青蟹要闯荡世界离开了他，小螃蟹很孤独也很难过，在小螃蟹寻找小青蟹的路上，他又认识和帮助了许多小动物们，他在帮助小乌龟的时候把自己的大钳子弄断了，他伤心地躲在洞里不肯出来，小动物们都来安慰他，都说他是真正的英雄。最后，小青蟹终于回到了小螃蟹的身边。

这本书告诉我们朋友之间应该互相帮助，帮助的人越多朋友就越多。我们要像小螃蟹学习，学习他的勇敢和善良，勇于帮助别人也快乐了自己。

指导老师:梁晶晶

## 裁 花

市第三实验小学小记者 赵颜榭

的小仓鼠……我们精心挑选了几盆盆景，开开心心地回家种植。

我和哥哥手握锄头，来到院子，在花坛里使劲挖了两个大坑。我把小花放到坑里扶得笔直笔直的，哥哥拿着锄头培土，最后我们一

起抬水浇花，一棵麒麟仙人掌和一棵藤蔓花就种好了。我和哥哥汗流浃背，但我们很开心，期待着、盼望着我们的藤蔓花能爬满围墙。

指导老师:李斐

## 第一次春游

市第三实验小学小记者 梁馨悦

唱着歌，一会背着古诗，走着整齐的步伐，不知不觉就来到了公园。到了那，首先映入眼帘的是大片大片美丽的鲜花，听同学说那是牡丹花，有的红如火，有的白如玉，有的粉如霞，还有的碧如翠，不愧是“国色天香，花中之王”。

到了吃零食的时间，我听了李老师的话，她告诉我们要学会分享，于是我们把零食都

倒了出来，书包里瞬间清空。接着李老师又带我们一起玩了许多以前没玩过的游戏，比如贴烧饼，刚开始感觉游戏复杂，可是玩着玩着就会了，并且感觉很有趣。

最后，到了快要结束的时候，我们和老师们一起合影，妈妈看了照片夸我们笑容很灿烂，那是当然，因为今天是超级开心的一天！

指导老师:李斐

## 我的愿望

市第三实验小学小记者 阚钰涵

想可爱的猫头鹰一定会把它重新挂在天空上吧；要是调皮的春娃娃不想回来了怎么办，我想严厉的冬姐姐一定会把春娃娃重新叫回来吧；要是月亮被调皮小男孩的石子打碎了怎么办？我想云朵们一定会盯着小男孩，把月亮重新粘起来吧……就这样，我一直想呀想，想出了许多有趣的故事。过了许久，我又把这些想象重新装回了脑袋里，我自言自语地

说：“我以后一定要成为一位作家，用最美的文字把我脑海里的故事写出来！”

从那以后，我努力学习，认认真真地上语文课，坚持每天读书的好习惯，希望这些能对我的作文有帮助，我相信只要这样日复一日、年复一年地努力，我一定会成为一位优秀的作家的！

指导老师:李斐

## 摘草莓

市第三实验小学小记者 尹歆然

爸爸坐前面开车，我坐车窗户旁欣赏外面的风景，看到农民伯伯在田间辛勤地劳动，那大片的麦苗像一条绿绒毯，好想睡在上面。微风吹拂着我的脸庞，感觉像是妈妈的亲吻。

一会儿，我们到了蒙村采摘乐园。我第一个冲向大棚，一进门，一股暖流迎面扑来，远远望去，那些草莓就像绿色天空里的星星，格外耀眼好看。

我迫不及待地拿着篮子采摘起来，我发现草莓成长过程颜色是多变的，最初打包时

是青色，再大点就是白色，等到完全成熟就是暖暖的红色。那一颗颗红草莓就像红宝石，我在田埂间来回穿梭，感觉像是捡宝石，没一会儿，我就累得气喘吁吁、满头大汗。

看着满篮子草莓，我忍不住吃起来，我发现有些草莓吃起来像奶油的味道，香香的。有的吃起来酸酸甜甜的，感觉春天的脚步离我们更近了。

最后，我带着一篮子草莓依依不舍地回家了，我还想再来一次。

指导老师:吴琼



## 我的动物朋友——麦兜

市第三实验小学小记者 张坤朗

“大眼睛，尖耳朵，小短腿。”相信你一定猜出了谜底——柯基狗。最近姥姥家来了一个新朋友，一只可爱的小柯基。因为我们全家要外出一段时间，所以暂时寄养在姥姥家。

我给它取名叫“麦兜”，为什么一只可爱的小狗却叫麦兜呢？因为它长得又肥又胖，像一只大口袋，而且它全身都是金黄色的，好似麦穗一般。

麦兜的耳朵向斜下方垂着，眼睛圆溜溜、闪亮亮的。两颗眼珠不停地转动，仿佛两颗闪亮的黑宝石。它背部的毛发非常顺滑，就好像抹了油一样，它的身体很长，但四肢很短，走起路来一扭一扭的，特别可爱。最值得注意的是，它总爱仰着头看我，向我吐着红舌头，好像在说：“和我一起玩吧！”

麦兜很爱吃鸡肉，每当看见我手里拿着鸡肉，它就特别兴奋，急切地在我身边转

来转去。我刚把肉放下，它就立刻扑上去，大口大口地吃起来。它睡觉也很有趣，天气暖和时，总趴到阳台上晒着太阳呼呼大睡，有时还会伸个懒腰，打个大哈欠，特别可爱！

麦兜是个调皮鬼，它刚到姥姥家时，一点也不怕生，十分活泼。我走到哪它就跟到哪，不一会儿，我们就熟了。我一叫它，它就兴冲冲地跑过来，身体立起来，用脸蹭我的腿。我拿了个球逗它玩，我把球一扔，它立刻追着球一路小跑，球滚到了沙发下面，它那水汪汪的眼睛看着我，向我求助，我受不住它的软磨硬泡，就用棍子把球赶出来。

这就是我的动物朋友——一只调皮可爱的柯基狗，因为麦兜，我懂得了陪伴的意义。我相信，姥姥一定会照顾好麦兜的！

指导老师:张筱奕